


ΥΠΟΘΕΣΗ

 Κανένας δεν είναι τόσο ανόητος ώστε να προτιμά τον πόλεμο από την 
ειρήνη.  

                                                                                                   Ηρόδοτος 

Άπνοια στο λιμάνι της Αυλίδας. Τα πανιά των καραβιών δεν 
φουσκώνουν. Ο συγκεντρωμένος στρατός των Ελλήνων δεν μπορεί να 
ξεκινήσει για την Τροία. Ο μάντης Κάλχας πιεσμένος από την απαίτηση 
των στρατιωτών για δράση ανακοινώνει την επιθυμία της θεάς Άρτεμις 
να θυσιαστεί στο βωμό της, η κόρη του Αγαμέμνονα,  η Ιφιγένεια, για 
να φυσήξουν οι άνεμοι και να κινήσει ο στόλος για την Τροία.  

Ο Αγαμέμνων με πικραμένη την καρδιά του και με πρόσχημα ότι θα 
την παντρέψει με τον Αχιλλέα, καλεί την κόρη του στην Αυλίδα. Η 
μητέρα της, Κλυταιμνήστρα και τα παιδιά της φτάνουν στο 
στρατόπεδο των Αχαιών και ο αρχηγός του στρατεύματος, τους 
ανακοινώνει τη σκληρή απαίτηση της θεάς. Η Ιφιγένεια καταρρέει στα 
πόδια του πατέρα της ζητώντας έλεος και σπαράζοντας από φόβο. 
Στη συνέχεια όμως η Ιφιγένεια αντιλαμβάνεται την κατάσταση της 
Ελλάδας και αλλάζει γνώμη και πλεύση και αφού μιλήσει για τη δόξα 
και την τιμή της Ελλάδας, καταλήγει με την επιθυμία να θυσιαστεί για 
αυτήν και να υπακούσει στην επιταγή της θεάς.  

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
ΧΟΡΟΣ: Βασιλική Βαγγελή, Άγγελος Γεωργίου, Αλκιβιάδης Γεωργίου, 
Μηνάς Γκίκας, Βασίλειος Γκίνης, Στέφανος Κάκος, Ελένη Καλύβα, 
Δέσποινα Κατικαρίδου, Χριστίνα Κεχαγιά, Άλκηστις Κοντού, Ιωάννα Νέτη 

ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ: Ιωάννα Νέτη, Άλκηστις Κοντού, Χριστίνα Κεχαγιά 

ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΑΣ: Άγγελος Γεωργίου, Βασίλειος Γκίνης 

ΓΕΡΟΝΤΑΣ: Μηνάς Γκίκας 

ΜΕΝΕΛΑΟΣ: Αλκιβιάδης Γεωργίου, Βασίλειος Γκίνης, Στέφανος Κάκος 

ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑ: Βασιλική Βαγγελή,  

ΑΦΗΓΗΣΗ: Άλκηστις Κοντού, Στέφανος Κάκος, Ιωάννα Νέτη, Ελένη 
Καλύβα, Δέσποινα Κατικαρίδου, Άγγελος Γεωργίου 

Σκηνοθεσία: 

Παιδαγωγοί: Δημήτρης Θεοδωρακόπουλος, Αναστασία Κουσοβίστα 
Θεατρολόγος: Παύλος Νάστος    

Επιμέλεια προγράμματος: Δημήτρης Θεοδωρακόπουλος 

Graphic design (αφίσα): Φωτεινή Κυριακίδου 

Σκηνικά: Χριστίνα Τζάνη, Δημήτρης Θεοδωρακόπουλος 

Διασκευή κειμένου: Σμαράγδα Παπαδοπούλου - Μανταδάκη 

Ο Ευριπίδης ήταν αρχαίος ποιητής. Του άρεσε το 

διάβασμα και στο σπίτι του είχε μια σπάνια και 

σπουδαία βιβλιοθήκη. Πέθανε το 406 π.Χ. σε 

ηλικία 74 ετών.


